

# Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

## CZOMBA SÁNDOR: TOVÁBBRA IS TÖRTÉNELMI MÉLYPONTON A REGISZTRÁLT ÁLLÁSKERESŐK SZÁMA

*Egy év alatt 39 ezerrel nőtt a gazdaságilag aktív nők száma – számolt be róla az államtitkár.*

2024 júliusában rekordalacsony szintet ért el a regisztrált álláskeresők száma, hisz a rendszerváltás óta a legkedvezőbb júliusi adatról beszélhetünk – hívta fel a figyelmet pénteki közleményében Czomba Sándor, a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkára. A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ) adatai szerint 224 ezer embert tartottak nyilván álláskeresőként, ami az elmúlt három évtized második legjobb adata – idézte fel. Kiemelte, az előző év júliusához viszonyítva több mint háromezerrel csökkent a regisztrált álláskeresők száma, ami a hazai foglalkoztatási helyzet folyamatos javulására utal. Egy év alatt 44 ezerrel bővült a hazai munkaerőpiac aktivitása a 2023. második negyedévéhez képest: a gazdaságilag aktív nők száma 39 ezerrel, míg a férfiaké 5 ezerrel emelkedett – részletezte az államtitkár.

A foglalkoztatottság növelése, és a csaknem 300 ezer fős hazai munkaerőpiaci tartalék mozgósítása érdekében a kormány folyamatosan azon dolgozik, hogy mindenki, aki tud és szeretne, dolgozhasson. Ennek érdekében -, mint az államtitkár megismételte – a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében 2030-ig mintegy 460 milliárd forint értékű forrásból indított uniós finanszírozású munkaerőpiaci programokat. A kormány a munkahelyteremtés mellett a képzési programokat is jelentős mértékben támogatja. Az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával megvalósuló GINOP Plusz 3.2.1 kiemelt projekt keretében a munkáltatók szeptember végéig nyújthatják be kérelmeiket munkahelyi képzések megvalósításához – hívta fel a figyelmet Czomba Sándor.

forrás:

<https://www.hrportal.hu/c/czomba-sandor-tovabbra-is-tortenelmi-melyponton-a-regisztralt-allaskeresok-szama-20240802.html>

# A FELNŐTTEK IS JÓL JÁRNAK AZ ÚJ SZAKKÉPZÉSI RENDSZERREL

*Az iskolarendszerű képzések 25 év alatt nappali tagozaton is elvégezhetők, de a Szegedi Szakképzési Centrum felnőttek szakmai oktatása és szakmai képzései kínálatában rövidebb idejű képzések is választhatók.*

Egyrészt a felnőttek közismeret nélküli szakmai oktatásában van lehetőség szakmatanulásra, szakmai végzettség megszerzésére. Az első két Szakmajegyzéken szereplő szakma megszerzése mindenki számára ingyenes. A felnőttek szakmai oktatásában rugalmas oktatási formában, rövidített képzési idővel - akár 0,5 év alatt is, ha valaki rendelkezik előzetes és beszámítható tudással - lehet alapszakmát elsajátítani. A tanórákat délutáni-esti órákban és hétvégi napokra szervezik az intézményeink, hogy a képzésben résztvevőknek lehetőségük legyen munka mellett is részt venni a szakmai órákon. A szakirányú oktatás során duális képzőhelyeken, valós munkakörülmények között lehet teljesíteni a szükséges oktatási szakaszt, melynek nagy előnye, hogy a szakképzési munkaszerződés munkaviszonynak számít és szakképzési munkabért kap a képzésben résztvevő. Intézményeinkben 21 ágazat 75 szakmájából lehet választani,

mely biztosítja, hogy minden érdeklődő megtalálja a hozzá legjobban illő szakmát. Lehetsz akár Vegyész technikus, Épületgépész technikus, Fotográfus, Grafikus, Sportedző (a sportág megjelölésével) – sportszervező, Cukrász, Szakács, Villanyszerelő, Hegesztő, Központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő, Kőműves, Burkoló, Szigetelő, Asztalos, Épület- és szerkezetlakatos.

Ugyancsak ingyenesek a Programkövetelményekre épülő, képesítő bizonyítványt adó szakmai képzések. Hogy csak néhány példát említsünk a széles képzési kínálatunkból: PLC programozó, Sminkes és szempillaépítő, Ingatlanközvetítő, Logisztikus, Megújuló és egyéb primer energiaforrású kiserőmű erőszármű létesítője. Előnyük, hogy viszonylag rövid idő alatt (hasnólóan egy tanfolyami képzéshez) szerezhetnek a képzésben résztvevők hasznosítható részsakmákat, szakképesítéseket, szakképzési munkaszerződés nélkül.

Aki szakmával, szakképesítéssel a zsebében felnőttként szeretne érettségét tenni, a szakképzési rendszerben ezt ingyen is megteheti - esti tagozaton, 2 év alatt. Páratlan lehetőség, hogy

magán- vagy céges megrendelésre is összeállít a Szegedi Szakképzési Centrum akár felnőttek szakmai oktatása, akár szakmai képzések keretében továbbképzési lehetőségeket a cégek saját munkavállalói részére.

Bármely képzési formában is indítunk osztályt vagy csoportot, mindig figyelembe vesszük a munkáltatók igényeit, így például a közeljövőben a BYD által igényelt szakmaterületeken indítunk nagyobb arányban képzéseket, mint például Gépgyártás-technológiai technikus, Mechatronikai technikus, Automatikai technikus, Gépjármű-mechatronikai technikus, Járműfényező, Karosszerialakatos, Alternatív járműhajtási technikus, Idegen nyelvű ipari és kereskedelmi technikus, Pénzügyi-számviteli ügyintéző, Logisztikai technikus, Környezetvédelmi technikus.

A felnőttek szakmai oktatásáról, illetve a szakmai képzésekről bővebb információt a [www.szakkepzezszegeged.hu](http://www.szakkepzezszegeged.hu) oldalon talál.

# BESZÁMOLÓ A TOP\_PLUSZ-3.1.1-21-CS1-2022-00001 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PROJEKT KERETÉBEN MEGVALÓSULT TÁMOGATÁSOKRÓL

*A munkaerőpiaci program célja a 2021-2027. évi programozási időszakban a 30 év feletti munkát vállalni szándékozó, hátrányos helyzetű személyek és inaktív foglalkoztatására kínál lehetőséget. A szolgáltatások és támogatások 2023. december 1. napjától elérhetőek.*

A projekt célcsoportjai Csongrád-Csanád vármegyében

- Inaktív személyek, akik a programba való bevonás előtt nem dolgoztak, illetve nem volt rendszeres jövedelmet biztosító munkájuk, és nem is kerestek munkát, vagy kerestek, de nem tudtak volna munkába állni
- GYED-ről, GYESE-ről, GYET-ről visszatérők, akik a programba való belépést megelőző 12 hónapon belül a fenti juttatások valamelyikében részesültek, vagy jelenleg is részesülnek, vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek.

Célcsoport részére adható szolgáltatások és támogatások:

A projekt keretében adhatóak különböző szolgáltatások/segitő tevékenységek az ügyfelek/bevont személyek részére, melyek elősegítik a munkaerőpiaci reintegrációt azok számára, akik esetleges elhelyezkedési nehézséggel küzdenek.

A projekt keretében bevont állásukereső és inaktív személyek részére az alábbi szolgáltatások valósultak meg:

- Munkaerő-piaci és foglalkozási információ nyújtása: 116 fő
- Mentori szolgáltatás: 110 fő
- Munkaközvetítés: 109 fő
- Egyéni állásukeresési tanácsadás: 55 fő
- Egyéni munka-tanácsadás: 13 fő

A projekt keretében jelenleg a bértámogatás érhető el, mely az alábbi formákban igényelhető:

- Legfeljebb 6 havi 50% bértámogatás,
- Legfeljebb 6 havi 50% bértámogatás de minimis 2024. július 31-ig megállapított támogatások:
- Bértámogatás (legfeljebb 6 havi): 64 fő
- Bértámogatás (legfeljebb 6 havi de minimis): 40 fő

Csongrád-Csanád vármegyében 2024.07.31-ig teljesült adatok:

Vármegyénkben a 7 járási hivatal foglalkoztatási osztályán 2024. július 31-ig 122 fő került bevonásra, melyből 90 fő munkanélküli és 32 fő inaktív célcsoportba tartozó személy.

2024. július 31-ig 53.851.968 Ft támogatás került kifizetésre.

A projekt célcsoportra fordítható támogatási kerete 1.723.262.572 Ft, melyből a kötelezettségvállalás összege 2024. július 31.-én: 105.377.532 Ft.

A támogatásban részesült foglalkoztatók tevékenységi köre jellemzően a kereskedelem, vendéglátóipar, építőipar, feldolgozóipar, gépjármű-javítás ágazatokat érinti.

A projekt forrását az Európai Szociális Alap Plusz és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

További információk:

<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad>

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal  
Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály Munkaerőpiaci Osztály



Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>